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Всем привет! 

Я — Кира, живу в Москве. Очень люблю вязать и 
стараюсь посвящать этому каждую свободную 
минутку. Теперь с удовольствием хочу поделиться с 
вами своими навыками и своими изделиями.

Внутри вас ждёт описание вязания удивительных 
перчаток.

Основные навыки — умение вязать и уметь читать 
схемы вязания.

Описание содержит:
     поэтапное текстовое описание;
     развернутые схемы перчаток в двух размерах;
     видео провязывания рисунка, видео закрытия
     пальцев методом «ромашка»;
     расчёт петель по пальцам в двух размерах.

Желаю вам приятных минут, проведённых за 
вязанием этих чудесных перчаток!
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Материалы:
*пряжа Veresk (от Vagawool) 230 м/50 гр - 50 гр;
или
*бобинный 100% кашемир / смесовая пряжа 
1400-1500м/100 гр (вязать в 3 нити) - 50 гр;
или
*любая другая пряжа 230-250м/50 гр - 50 гр;
*спицы чулочные 2 мм;
*трикотажная игла;
*бросовая нить.

Плотность вязания:
36п х 48р = 10 см х 10 см при круговом вязании 
лицевой гладью.

Образец вязать лицевой гладью по кругу.

Размер перчаток:
Размер S - 17-18 см,
Размер М - 18,5-19,5 см.
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- лицевая петля

- изнаночная петля

- вывязать лицевую петлю из протяжки
предыдущего ряда с наклоном вправо (рис. 3)

- вывязать лицевую петлю из протяжки
предыдущего ряда с наклоном влево (рис. 2)

- три петли провязать вместе лицевой, средняя петля 
сверху (см. видео - https://youtu.be/cLYKJoKIR80)

- три петли провязать вместе изнаночной

- две петли провязать вместе изнаночной

- начало ряда

Условные обозначения:
*петля - п
*ряд - р
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Схема-рисунок «Набор воздушных петель»

рис. 1

рис. 2

рис. 3

Влево

Вправо
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Правая перчатка размер S (размер M):
Набрать на спицы 60 (64п) +1п, распределить по 
спицам согласно схемам 1.1 (1.2) и замкнуть в круг. 

Вязать по схеме 1.1 (1.2) (см. видео - 
https://youtu.be/cLYKJoKIR80) 33 ряда. В 34 ряду 
(только для размера S) первую петлю с первой 
спицы перенести на четвертую спицу. Размер М 
продолжать вязать ничего не меняя.

В 36 ряду начать прибавление петель для клина 
большого пальца. 
Всего прибавить: 
Размер S - 19 петель,
Размер M - 20 петель.

В 65 (66) ряду провязать 4 (5) петли лицевыми, снять 
на бросовую нить 19 (20) петель. Большой палец 
снят. Продолжить вязать до 84 (85) ряда.

В 84 (85) ряду провязать 1ую спицу, 8 (9) петель на
2ой спице, снять 7 (8) петель, с 3ей спицы снять 7 (7) 
петель на бросовую нить - мизинец снят, на правую 
(2ую спицу) набрать 3 воздушные петли (см. рис. 1) и 
продолжить вязать по кругу еще 3 ряда. 

в 88 (89) ряду провязать первую спицу и 1 петлю со 
второй спицы, далее провязать на одну спицу 7 (8) 
петель + 3 набранные петли + 7 (7) с 3ей спицы = 
безымянный палец. Все остальные петли снять на 
бросовую нить.

Расчёт петель на пальцы - схема 3.
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Безымянный палец:
На правую спицу набрать 3 воздушные петли (см. 
рис.1) = 20п (21п) распределить на 3 спицы: 7п+7п
+6п (7п+7п+7п), вязать 35 рядов (если длина пальца 
7 см, либо по своим меркам). Далее делать убавки в 
каждом ряду, провязывая каждые первые 2 петли 
вместе с наклоном вправо, пока на каждой спице 
не останется по 3 петли.
Закрыть петли (см. видео - 
https://www.youtube.com/watch?v=T3XfOX1vVBs).

Средний палец:
Снять с бросовой нити с внешней стороны 7п (8п), 
с внутренней стороны 8п (8п) + поднять со стороны 
безымянного пальца 3 петли и + набрать 3 воздуш-
ные петли будущего указательного пальца, распре-
делить на спицах 7п+7п+7п (8п+7п+7п). Вязать 40 
рядов (если длина пальца 7,5 см, либо по своим 
меркам). Далее делать убавки в каждом ряду про-
вязывая каждые первые 2 петли вместе с наклоном 
вправо, пока на каждой спице не останется по 3 
петли.
Закрыть петли (см. видео - 
https://www.youtube.com/watch?v=T3XfOX1vVBs).

Указательный палец:
Снять с бросовой нити оставшиеся 17 (18 петель) + 
поднять 3 петли со стороны среднего пальца, рас-
пределить на 3ёх спицах 7п+7п+6п (7п+7п+7п). 
Вязать 35 рядов (если длина пальца 7 см, либо по 
своим меркам). Далее делать убавки в каждом ряду 
провязывая каждые первые 2 петли вместе с на-
клоном вправо, пока на каждой спице не останется 
по 3 петли. Закрыть петли (см. видео - 
https://www.youtube.com/watch?v=T3XfOX1vVBs).
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Мизинец:
Снять с бросовой нити 14 (15 петель), поднять со 
стороны безымянного пальца 3 петли и распреде-
лить на 3ёх спицах 6п+6п+5п (6п+6п+6п). Вязать 27 
рядов (если длина пальца 5,5 см, либо по своим 
меркам). Далее делать убавки в каждом ряду про-
вязывая каждые первые 2 петли вместе с наклоном 
вправо, пока на каждой спице не останется по 3 
петли.
Закрыть петли (см. видео - 
https://www.youtube.com/watch?v=T3XfOX1vVBs).

Большой палец:
Снять с бросовой нити 19 (20 петель), поднять в 
промежутке между петлями 4 петли и распреде-
лить на 3ёх спицах: 8п+8п+7п (8п+8п+8п). Вязать 27 
рядов (если длина пальца 5,5 см, либо по своим 
меркам). Далее делать убавки в каждом ряду про-
вязывая каждые первые 2 петли вместе с наклоном 
вправо, пока на каждой спице не останется по 3 
петли.
Закрыть петли (см. видео - 
https://www.youtube.com/watch?v=T3XfOX1vVBs).
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Левая перчатка размер S (размер M):
Вязать по схеме 2.1 (2.2) 33 ряда. В 34 ряду (только 
для размера S)  первую петлю с третьей спицы пе-
ренести на вторую спицу. Размер М продолжать 
вязать ничего не меняя.

В 65 (66) ряду провязать первую, вторую, третью 
спицы, четвертая спица - провязать 10 (11) петель, 
снять на бросовую нить 19 (20) петель. Большой 
палец снят. Продолжить вязать до 84 (85) ряда. 

В 84 (85) ряду провязать первую спицу, 8 (9) петель 
на второй спице, снять 8 (7) петель, с 3ей спицы 
снять 6 (8) петель на бросовую нить - мизинец снят, 
на правую (2ую спицу) набрать 3 воздушные петли 
(см. рис. 3) и продолжить вязать по кругу еще 3 
ряда.

в 88 (89) ряду провязать первую спицу и 1 петлю со 
второй спицы, далее провязать на одну спицу 7 (7) 
петель + 3 набранные п + 7 (8) петель с 3ей спицы = 
безымянный палец. Все остальные петли снять на 
бросовую нить.

Все пальцы вязать так же, как и в правой перчатке.
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СХЕМА 1.1 S ПРАВАЯ
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СХЕМА 1.2 M ПРАВАЯ
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СХЕМА 2.1 S ЛЕВАЯ
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СХЕМА 2.2 M ЛЕВАЯ
13



СХЕМА 3 РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПЕТЕЛЬ ПО РАЗМЕРАМ
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Аккуратно подтянуть все дырочки между паль- 
чиками, заправить все хвостики.

Готовые перчатки выстирать в теплой воде со 
специальным средством для шерсти, аккуратно 
отжать, разложить на горизонтальной поверх- 
ности, дать высохнуть. 

Носить с удовольствием! 

Данное описание предназначено только для 
личного использования.
Коммерческое использование описания данной 
модели в любом виде запрещено, как и 
распространение на других ресурсах в интернете 
либо печатных изданиях.

С уважением 
Кира Абдуталипова
matakma@mail.ru
@matakma
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